

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



KÉT NAGY LÉPÉS ELŐRE

Kezdjük a legfontosabbal: május 23-án, a Kihívás Napján a 70 ezer lélekszám feletti települések kategóriájában a **XV. kerület** az előkelő 3. helyen végzett. Az első a szinte verhetetlen **Székesfehérvár**, a második pedig **Zugló** lett. A tavalyi évhez képest tehát előre lépett kerületünk.

A Kihívás Napja 1982-ben indult Kanadából, ahol két szomszédos város vezetői elhatározták, hogy egy egész napos verseny keretében döntik el, melyikük városa a sportosabb. Május utolsó szerdáján ezért 0 órától este 9-ig folyamatosan számolták, hányan végeznek **aktív testmozgást** legalább 15 percen keresztül. A Kihívás Napja hamar meghonosodott szerte a nagyvilágban és Európában, így 1991-ben Magyarországra is megérkezett. Hazánkban eddig összesen 1.538 település vett részt a vetélkedésben.

Tavaly a versenyben részt vett falvak és városok lakói egyetlen nap alatt több mint 15 millió negyedórás testmozgást végeztek (15 perc számít a versenyben egy egységnek, tehát egy pontnak).

A Kihívás Napjának a célja, hogy kedvet teremtsen a mozgáshoz, az egészséges életmódhoz, ezért támogatják olimpijonjaink, sportkiválóságaink is személyes részvételükkel ezt az országos eseményt.

Az önkormányzatokhoz eljuttatott nevezési lapok visszaküldésével március 20-ig lehetett jelentkezni erre a vetélkedésre. A települések hét kategóriában küzdöttek a „Magyarország legsportosabb települése 2007.” cím elnyeréséért és az ezzel járó gyönyörű serlegért.

A települések versenybizottságai folyamatosan összesítették az eredményeket, és azokat háromóránként az országos játékközpontba küldték. A versenyközpontban a legkorszerűbb számítástechnikai eszközökkel és módszerekkel értékelték az adatokat. A valószínűleg tünő eredményeket az országos szervezőbizottság felügyelői segítségével ellenőrizték.

A szervezők a játéknappal végén hirdették végeredményt. A benevezett falvak és városok közül az a település lett a kategória-győztes, ahol a 15

perces regisztrált sportolások aránya a lakosság lélekszámához képest a legmagasabb volt.

A XV. kerületben e napon 21 órakor **448.600 pontot** (ennyiszor 15 perc mozgást) regisztráltak. Ez kb. 100 ezer ponttal több, mint amennyit egy évvel korábban teljesített a kerület. Varga Józseftől, a hivatal sportosztályának ügyintézőjétől megtudtuk, idén az aktivitás növekedése az önkormányzat és intézmények minden eddiginél nagyobb összefogásának köszönhető.

- Az idei Kihívás Napján 15 sportegyesület, 3 nyugdíjas klub, 20 óvoda, 10 általános- és 6 középfokú intézményben, illetve 19, az önkormányzat által szervezett központi programon zajlottak az események. Ezek között számos jól bevált, hagyományos program és sok újdonság is akadt.

Ha minden eseményt nem is tudunk görcső alá vonni, néhányról illik megemlékezni. A kerületben a sportolás nem korlátozódott a 0 óra és 21 óra közötti időszakra. A Kontyfa DSE asztalitenisz-teremben ugyanis már előző este 21 órától pattogott a kaucsuklabda. Nulla órakor, amikor a Kihívás napi regisztráció elindult, már körülbelül harmincan asztaliteniszestek.

Ejfélikor felkapcsolták a villanyfényes világítást a Budai II László Stadion műfűves pályáján, ahol hagyományosan Hajdu László polgármester indította útjára a labdát a négyes focitornán. Az önkormányzat, a rendőrség, a sportiskola edzői, illetve a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola tanáraiból alakult csapatok vetélkedésében - bár nem az eredmény volt a fontos - ezúttal a **rendőrök végeztek az élen**.

A látványos események aztán a napkeltét követően is folytatódtak. **Gyurcsán János** alpolgármester például maga adta meg a kezdőkést a kerület „paloticumának” számító **Trabantnak**, amelyet aztán gondos kezek, összesen mintegy hatvanan, **38 km-en keresztül** öt kerület érintésével egészen a Deák-térig (majd vissza) **toltak**. Idén jóval többen vettek részt a polgármesteri hivatal udvarán tartott közös tornán is, melyet az

elmúlt évekhez hasonlóan a sokak által kedvelt Müller Katalin tartott.

Dr. Pálinszki Antal alpolgármester jólesően nyugtázta, hogy az ügyfélfogadási napon még erre a rövid mozgásra is maradt energiája a hivatal dolgozóinak. „Mocsanjunk együtt” címmel minden kerületi oktatási intézményben - ovikban, iskolákban - sporteseményekre került sor. Ezek közül kiemelkedett a Micimackó Óvoda családi sportnapja, a Dózsa György Gimnázium 24 órás sportnapja, Kolozsvár Általános Iskolában megrendezett Wurm Kupa felsős labdarúgó-torna, vagy a Czabán Általános Iskola sportdelelőttije, melyet egyébként Németh Angéla, a MOS bizottság elnöke nyitott meg. Utóbbival az elnök jelképesen nem csak a palotai iskola sportprogramját, hanem valamennyi oktatási intézmény sportprogramját is megnyitotta.

A hagyományörző programok között megemlíthetjük még a nyugdíjas klubokat is, ahol a Testnevelési Egyetem hallgatói segítették a székoraikat a mozgásban, vagy azt a 22 „sportolót”, akik a budai hegyekben túráztak.

Az újdonságok közé sorolandó, hogy most első ízben kapcsolódott a kerületi rendezvénysorozathoz az Árendás közti AST Testkultúra Egyesület, és először láthatta a nagyközönség a Budapesti Torna Szövetség által tíz éve megrendezett Csupa Izom Vidámság Torna (CSIVIT) versenyen idén is országos döntőbe jutott Hartyán NOK csapatának látványos bemutatóját.

A nap egyik legérdekesebb eseménye a Budai II László Stadionban zajlott, ahol a kerületben működő négy küzdősport-egyesület - a NIHON Újpalota SE, a Fortuna Kushido SE, az Újpalota SE és a Dinamic Karate SE - közös bemutatót tartott, több mint 170 gyerek közös produkciójában. A mozgás-napi program záróeseményét az újpalotai Fő téren rendezték, ahová, ennyi mozgás után is nagyon sok érdeklődőt vonzott a zenés-táncos bemutató.

A kerületünk kiemelkedő teljesítményéért 200 ezer forintos sportszer vásárlási utalványt vehettek át a Magyar Szabadidő Szövetség vezetőitől.



TRAGÉDIA ÚJPALOTÁN

Megdöbbentő tragédia történt Újpalotán, a Páskom parkban június 7-én. A 35-ös számú ház hatodik emeleti lakásában tűz keletkezett, a lángok átterjedtek a nyolcadik emeleti lakásokra is. Több lakás teljes egészében kiégett, és a tízeletemes lakóépület lépcsőháza füsttel telítődött. A tűzoltók a legmagasabb fokozatú riasztással vonultak a helyszínre; 30 kocsi és 120 szakember vett részt az oltásban.

A lakókat a lépcsőházon keresztül légzőárlarcban, az ablakokon át, és a tetőről emelőkosárral mentették ki. 17-en füstmérgezést szenvedtek, négyüket a mentők kórházba szállították, azóta valamennyien távozhattak. Nem tudtak azonban segíteni azon a hatodik emeleten lakó 47 éves asszonyon, aki az erkélyre menekült, és ott vesztette életét.

Az önkormányzat lakásonként 50 ezer Ft-os gyorssegélyben részesítette a jelentős kárt szenvedett 35. számú ház lakóit. Az önkormányzat továbbá élelmet, ásványvizet osztott szét a károsultak között.

A 34-35-ös számú lépcsőház lakói számára az önkormányzat szállodai és üres lakásokban történő ideiglenes elhelyezést ajánlott fel, ám az érintettek ezt nem kívánták igénybe venni.

A kárelhárítás során jól együtt tudott működni a katasztrófavédelem, a tűzoltóság, a rendőrség és az önkormányzat. A tűz okát még vizsgálják. Az előzetes becslések szerint a tűzkár, valamint az oltóvíz okozta lakásbeázásokból eredő kár eléri a százmillió forintot, az épületben lakóknak azonban nem volt társas-ház biztosítása.



TÁBORI ALKOTÁSOK

A Hubay Jenő Zeneiskola gyönyörűen felújított épületében a Palotai Művészeti Központ Képzőművészeti Galériája adott otthont annak a kiállításnak, amelyet a 2006. Bernecebaráti Nemzetközi Képzőművészeti Tábor alkotásaiból rendeztek.

A **dr. Kántásné Szabó Ivett** által vezetett nyári táborba a kerületi gyerekek mellett a testvérvárosokból is érkeztek kis vendégek. Az, hogy Szokolay Alajos egykori olimpijon volt kúriájában milyen elmélyült munka folyt, arról tanúskodik a kiállítás színes és változatos anyaga, amely a **bernecebaráti táj**, a természet hangulatát is idevarázsolta.

A legkülönbözőbb hagyományos és modern kézműves technikákkal készült munkákat láthattunk: rajzokat, batikolt, festett, hímzett textilképeket, kerámiákat, tűzzománc-, decoupage-képeket, bábokat, szárazvirág kompozíciókat, a bordíszművészet, a gyöngyfűzés kis remekeit.

A különböző szekciók vezetői, tanárai a kerület intézményeiből kerültek ki. Az első látogatókat **Homor Istvánné**, a Hubay Zeneiskola igazgatója köszöntötte, majd **Baracska Éva**, a képviselőtestület Művelődési, Oktatási, Sportbizottságának alelnöke nyitotta meg a kiállítást. Mint mondta, a gyerekek az alkotótáborban nagyszerű lehetőséget kaptak tehetségük kibontakoztatására, önmegvalósításra, vagy éppen feszültségoldásra. Közülük nem egynek a nevével később akár ismert művészként is találkozhatunk majd, de azok is gazdagodtak ízlésben, tudásban, kézügyességben, akik felnőttkorukban nem hivatásszerűen űzik majd ezt a foglalatosságot.

PÜNKÖSDVÁRÓ KÓRUSTALÁLKOZÓ

Különleges zenei élményben volt része azoknak, akik ellátogattak a Pestújhelyi téri Keresztelő Szent János katolikus templomba, ahol május végén egyházi kórustalálkozót tartottak. Ebben a műfajban, már csak a templomi akusztika miatt is előre garantálható a művészi élvezet.

A kórustalálkozó apropóját Pünkösöd adta. Ez az ünnep rendkívül fontos a keresztény egyházak életében, hiszen hitük szerint ezen a napon — a Húsvét után az 50. napon — jön el a Szentlélek, és emiatt lényegében az egyház születésnapjának is tartják.

A születésnap méltóságáról a házigazda Keresztelő Szent János római katolikus templom ifjúsági kórusa, a Rákospalotai Evangélikus Egyházközség énekkara, a Rákospalota-Újvárosi Református Gyülekezet énekkara, a Rákospalota-Óvárosi Református Gyülekezet énekkara, a MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánia kórusa, a Lumen Christi együttes, és a Rákospalotai Baptista Gyülekezet énekkara és ifjúsági kórusa gondoskodott.



AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete a meghívó szerint május 30-án 15 napirendi pontot tárgyalt volna, ám ez a szám az ülés kezdetén három témával csökkent. Egy esetben ugyanis az előterjesztő úgy döntött, visszavonja a javaslatát, a másik két esetben pedig a testület többsége határozott úgy, hogy leveszi a tárgyalandó témák közül az előterjesztést.

Napirend előtt **Hajdu László** polgármester az április 2-án megválasztott Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat (GYIÖK) tagjait üdvözölte, és mutatta be a felnőtt képviselőknek. A rövid protokolláris eseményen a GYIÖK nevében **Szécsey Ferenc** nemrégiben megválasztott polgármester

köszönte meg a felnőtt testület támogatását. A diákvezető azzal a javaslattal állt elő, hogy az egyéni képviselők a saját választókerületükben építsenek ki munkacsoportot a GYIÖK tagjával.

A bemutatkozást és a gratulációt követően az ülésen az érdemi munkára került sor.

Elsőként a helyi támogatásról és a fiatal **házakok első lakáshoz** jutásának támogatásáról szóló 2006. évi rendeletet módosította a testület.

Ezt követően több önkormányzati rendelet — a helyi környezet védelméről szóló (2002.), az avar és kerti hulladék **égetéséről** szóló (1999.), az önkormányzat jelképei, valamint Rákospalota, Pestújhely és Újpalota név használatáról szóló (1999.), az

önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló (2005.), a lakossági kezdeményezésű és lakossági hozzájárulással önkormányzati beruházásban megvalósuló útépitések rendjéről szóló (2000.) - módosításáról döntött a testület.

Megtárgyalta, és elfogadta a testület a 2006. évi **gyermekjóléti** és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló előterjesztést, és az ahhoz csatolt átfogó értékelést is jóváhagyta.

Úgy döntöttek a képviselők, hogy az Egyesített Bölcsődék Érdekképviseleti Fórumába a fenntartó képviselőjének **Marsovszky Györgynét**, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság alelnökét delegálja.

Elfogadta a testület 25 kerületi alapítvány elszámolását a 2006. évi pályázatokról.

A képviselők úgy döntöttek, hogy az általános tartalékból 100 ezer Ft-

ot biztosítanak a beregszászi II. Rákóczi Ferenc — egyetlen magyar nyelvű — **Kárpátaljai Magyar Főiskola** felújításának támogatására.

A testület úgy döntött, hogy a 2007. évi költségvetés működési céltartalékai között elkülönített 10 millió forintból 6,34 millió Ft-ot átutal a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota **Közrend- és Vagyonvédelmi Közalapítványa** számára, illetve a kiemelten közhasznú alapítvány működését is 4 millió Ft-tal támogatja.

A képviselők felülvizsgálták a 2006-ig érvényben levő közoktatási intézkedési tervet, és azt az új célok megfogalmazásával hagyták jóvá.

Nem fogadta el a testület azt a javaslatot, mely szerint az Ady Endre utcai **gyerekrendelő és védőnői** szolgálat a jelenleg kijelölt Őrjárat utca 4/b szám alatti régi bölcsőde helyett a volt Észak-pesti Kórház régi rendelőjébe kerüljön.

szorultság alapján is biztosítjuk. Szintén az önként vállalt feladataink közé tartozik az **Ifjúsági Sportközpont** működtetése, a gyerekek diákolimpiai rendszerben történő sportolásának biztosítása és a nyári táborok — Szántóféld út, Bernecebaráti, Balatonvilágos, Hejce és Agárd — működtetése.

A polgármester elmondta, hogy több területen is fejlesztésre törekednek. Különösen az anyanyelv, a környezetvédelem, az egészséges életmódra nevelés, az iskolai életre való felkészítés és a tárgyi fejlesztések terén, de cél a **művészeti** megteremtése, a gyermekvédelmi feladatok magas szintű ellátása, illetve a kerületben a közművelődés feltételeinek megteremtése.

A májusi testületi ülésen a gyermekvédelemről is tárgyalt a testület. 2006-ban készítettünk egy jelentést, melyből kiderül, hogy milyen családoknál, milyen korosztályú gyerekek-nél milyen típusú feladatokat kell el látnia az önkormányzatnak. Az elmúlt hat évben 4.226 fő gondozott gyereket regisztráltunk, ebből 560 rendszeres foglalkozást igényelt, 211 egészségügyi okok miatt került be a látókörbe, 279 a környezet miatt, 71 gyerek esetében mindkét probléma jelen volt, és ezenkívül 100-110-re tehető

az **állami gondozásban** nevelkedő gyerekek száma.

A tavalyi jelentés nemcsak feltérképezte ezt a területet, hanem arról is szól, hogy mit tettek ezeknek a gyerekeknek az érdekében. Az egyik legfontosabb teendőnk a **gyermekéktetés** biztosítása volt. Az említett gyerekek között **akadt olyan, aki csak az iskolában kapott főtt ételt.** (2006-ban 2.238 gyerek kapott étkezési hozzájárulást, míg 400 gyerek ingyenesen jutott hozzá az ételhez.)

Hajdu László hozzátette, a gyermekvédelemhez kapcsolódik, hogy a hivatal szakemberei körülbelül 1100-1200 családdal foglalkoznak rendszeresen, ráadásul az érintett családok gyerekei a kerület nyári táboraiban is **ingyenesen nyaralhatnak.** A rendkívüli gyermekvédelmi támogatást is évente hatszor vehetik igénybe az érintettek, akiknek többsége él is ezzel a lehetőséggel. 2006-ban egyébként ez a támogatás 88 millió forintjába került a kerületnek.

Zárásképpen elhangzott, hogy a **XV. kerület lakossága** az 1990-es népszámlálási adathoz képest jelentős mértékben **csökkent** (95 ezerrel 82 ezerre). Az iskolás korosztálynál szerencsére kisebb mértékű a csökkenés (2005 és 2006 között 300-zal kevesebb lett a gyereklétszám).

KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERV KÉSZÍTÉS SZÁNDÉKÁNAK BEJELENTÉSE

az Étv. 9. § (2) a) pontja értelmében

A Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzatának Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának 41/2007.(III.20.) sz. határozata alapján a **Bp. XV. ker. MO körgyűű - Rákospalotai határút meléő nyomvonala - Szentmihályi út - E-TG keretövezet által határolt területre** Kerületi Szabályozási Terv készül.

A készülő KSZT célja, hogy a Rákospalotai határút régi, megmaradó és az új, megépítendő bővítési nyomvonala közötti zárvány területek részletesebb szabályozása megvalósuljon, megteremtve a terület fejlődésének jogszabályi kereteit. (BVKSZ 7. § (1) bek. értelmében).

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2) a) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság javaslataikat, észrevételeiket tehet a tárgyi Kerületi Szabályozási Terv tervezésének elindításakor.

Határidő: 2007. július 18.

Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda 1601 Bp. Pf. 46. e-mail.: foepitesz@bpxv.hu fax.: (1) 305-33-78 Budapest, 2007. május 31.

Balázs Zoltán Ádám kerületi főépítész

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Hajdu László polgármester és **Gyurcsánzky János** alpolgármester sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a testület által elfogadott fontosabb határozatokról.

Elsőként Gyurcsánzky János kért szót, aki mindenekelőtt azt hangsúlyozta, hogy 2007-ben továbbfolytatódnak a kerületben az **útépitések.** Részben a főváros, részben pedig az önkormányzat saját beruházásából, de a kerület megpróbál pályázati úton is támogatásokat szerezni.

A lakosság tapasztalhatja, hogy több nagyon forgalmas útszakaszon — a Szerencs utcán a Rákos úttól a Dembinszky utcáig tartó szakaszon, az Apolló utcán a Bezsilia Nándor utcától a Drégelyvár utcáig terjedő szakaszon, illetve a Kolozsvár utcában a Páskomliget utca Bánkút utca közti szakaszon - lassan véget ér az útburkolat felújítása. Reméljük, hogy augusztus végén pályázati pénzből a Töltés utcát is fel tudjuk majd újítani. Ha mindent összeadunk, akkor elmondható, hogy idén milliárdos beruházásból valósulnak meg a jó minőségű utak a kerületben.

Az alpolgármester elmondta, hogy 2008-ban tovább folytatódik majd ez a tendencia: a főváros tervei között ugyanis olyan beruházások szerepelnek, mint a Szódliget, a Rekettye, a Zsókvár, az Erdőkerülő és a Nyírpalota utca felújítása.

Hajdu László elsőként a **közoktatási** intézkedési terv felülvizsgálatáról referált. Mint mondta, a napirendi pont tárgyalását több dolog is indokolta. Ezek közül a legfontosabb a statisztika, hisz, amíg a 2002/2003-as tanévben **8.943** volt a XV. kerületben az is-

koláskorú gyerekek száma, addig a most befejezett tanévben ez az adat 8.602-re csökkent. Ezzel ellentétben az óvodás gyerekek száma a négy évvel ezelőtti adathoz képest 2.059-ről 2.191-re nőtt. Azzal viszont nem lehet számolni, hogy ez a tendencia az iskolás korosztályra átgűrűzik. Az intézkedési tervünkben a hatéves korosztállyal kapcsolatban így is optimistán gondolkodtunk, hisz a jelenlegi 640 főhöz képest 2008-ban 643 főt, 2009-ben pedig 667 főt számoltunk. Ugyanakkor a 14 éves korosztály esetében nem lehet figyelmen kívül hagyni a csökkenést. A mai 881-ről két év múlva 761-re csökken a gyereklétszám.

Hajdu László elmondta, hogy az intézkedési terv tartalmazza a kötelező és az önként vállalt feladatokat, illetve a közoktatás fejlesztését.

A kötelező feladatokról nem szükséges beszélni, hisz azok végrehajtását törvény írja elő. Annál fontosabbnak tartom az **önként vállalt feladatok** megtartását. Márpedig ilyen önként vállalt feladatból sok van, sőt némelyik csak a XV. kerületre jellemző. Ide sorolnám a **táncművészeti** oktatás fejlesztését, a szakiskolai ellátás működtetését, a szakképzést, a sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai, szakiskolai ellátását, a **fogyatékos** gyerekek ellátását, a felnőttképzést, illetve az olyan pluszokat, mint az 1-9. évfolyam közötti **ingyenes tankönyvellátást**, az első osztályos diákok füzetsomagjának biztosítását, a 2.100 diákot érintő **tej, kifli akciót**, az ECCL, a C típusú nyelvvizsga és a B kategóriás **jogosítvány** támogatását és a tanulmányi **ösztöndíjak** biztosítását. Ez utóbbit eredmény és szociális rá-

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA ILLETVE LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETTE

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.**

Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinksi Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsánzky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására
fogadóóránként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatali ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egényi vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcími igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-699

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

EGÉSZSÉGÜGYI SZÜLETÉSNAPOK

Fennállásának 35. születésnapját ünnepelte májusban a **Rákos úti rendelő**. A jubileumi születésnap alkalmából emléktábla avatására is sor került. Az eseményre ünnepi díszbe öltözött a rendelő.

Azok a kollégák, akik péntek délután nem a betegek gyógyításával foglalkoztak, egytől egyig a jubileumi születésnap tiszteletére készített pólóba öltöztek, és így vonultak a bejárat előtti ünnepség színhelyére. A rendezvényen **Király Csaba alpolgármester** és Marosvaski Györgyné, az önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottságának alelnöke is részt vett, de elfogadta a szervezők meghívását dr. Küttel Péter, a Károlyi Sándor Kórház igazgató-főorvosa.

Az egybegyűlteket **dr. Neszt Kálmán**, az Egészségügyi Intézmény igazgató főorvosa köszöntötte.

- Öt évvel ezelőtt, amikor az intézmény 30. születésnapját ünnepeltük, azt mondtam, hogy a kerület egészségügyi

intézményeinek összevonásával létszámunk 299 főre emelkedett. Ezzel kerületünk legnagyobb intézményévé váltunk. Öt évvel ezelőtti költségvetésünkhöz képest fél milliárd forinttal nőtt a büdzsénk, ami jelenleg 1 milliárd 200 millió forint. Öt éve zárszámban azt kértem a polgármester úrtól, szeretném, ha belátható időn belül megduplázódna az önkormányzati támogatásunk. Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy elszámoltam magam. Nem duplájára, hanem háromszorosára sikerült az önkormányzati támogatást növelni. Az igazgató főorvos kiemelte, hogy bár valóban nehezebb lett az egészségügyben dolgozók helyzete, azért a maguk módján sikerült előrelépniük. A legutolsó változás, hogy megújult az első emeleti folyosó, és az intézmény gép-műszerparkját is sikerült frissíteniük. Az elmúlt fél évben például sikerült egy **panorámaröntgént** és egy nőgyógyászati ultrahang-készüléket is vásárolniuk.



- Sajnos, a gondokról sem feledkezhetünk meg. Az egészségügyi reform hatására közel 1.500 orvos és 600 szakdolgozó munkahelye szűnt meg. Szűkebb pátriánkban, a Károlyi Sándor Kórház szülészeti osztályán megközelítőleg 50 embertől búcsúzunk el.

ezért Kiss Péter szociális és munkaügyi miniszter (a verseny fővédnöke) által felajánlott különdíjat - 10 diák és 2 kísérő pedagógus térítésmentes részvétele a nyári **zánkai** Egyenlő Esélyek **Táborában** - vehették át Tóth Lászlótól, a tárca főosztályvezető-helyettesétől.

A díjakat Király Csaba, a kerület alpolgármestere és Szabó Miklós, Mosonmagyaróvár polgármestere adta át a csapatoknak.

A verseny krónikájához tartozik még, hogy az első három helyezett csapat egy-egy műalkotással is gazdagabb lett. Az egyesület tavaly három műalkotást vásárolt, melyeket a dobogós csapatoknak ajánlott fel. Az első és második helyezett egy-egy Nagy Parisa-képpel, a harmadik helyezett pedig egy Kirchmayer Károly-alkotással lett gazdagabb. A nemrégiben elhunyt szobrászművész emléke előtt a verseny résztvevői egyperces néma felállással adóztak.



SEGÍTSD AZ ISKOLÁDAT!

Vannak dolgok, események, melyek csak a mi kerületünkre jellemzőek. Ilyen sajátosságunk számít a Segítség az Iskoládat Közhasznú Egyesület vetélkedősorozata, melyre idén öt iskola - a Hartyán NOK, a Kolozsvár Általános Iskola, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda, a Czabán Általános Iskola, a Pestújhelyi NOK, illetve a mosonmagyaróvári Móra Ferenc Általános Iskola - jelentkezett.

A versenysorozat már szeptemberben elkezdődött. Először egy játékos tesztet tölthettek ki a diákok, majd az első-másodikos korosztály „Osztálykiránduláson voltunk” címmel rajzolhatott. A nagyobbaknak is rajzolnak, ám nekik egy, a szervezők által elkészített képet kellett befejezniük.

A megoldandó feladatok között szerepelt még, hogy a gyerekeknek egy képzeletbeli **helyszíni tudósítást** kellett készíteniük az **1956. október 23-i** eseményekről. De akadt még bőven izgalmas feladat, ahol a hat iskola diákjai gyarapíthatták a pontjaikat.

A kiírás szerint pont járt a diákok kreativitására, pontosságára, ügyességére, és pont járt az iskolai teljesítményükre is, hisz az egyik feladat alkalmával a csapatokból kisorsolt 4-4 diák magatartás, matematika, magyar irodalom és idegen nyelv tárgyakból elért évközi eredményét is pontozták a szervezők.

A vetélkedősorozat döntőjét májusban az Újpalotai Közösségi Házban tartották. A rendezvényen a csapatokat négy diák és egy felnőtt segítők alkotta. A döntőt Várhegyi Gábor, a rendező egyesület elnöke nyitotta meg. Elmondta, hogy az egyesület közel 968 ezer forintot gyűjtött össze az elmúlt évben, melyből 174 ezer forintot a rendezvény megszervezésére, lebonyolítására költött. A maradék 811 ezer forintot pedig a résztvevő iskolák között kívánják szétosztani a versenyben elért helyezéseik arányában. A verseny tisztaságát egy szakértő zsűri - Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke, Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Ház igazgatója (a zsűri elnöke volt), illetve Tárnaykné Szepessy Szusanna, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Kontyfa utcai könyvtárának a vezetője - felügyelte.

A versenyben a **Kolozsvár Általános Iskola** végzett az első helyen, ok 115 ezer Ft értékű ajándékkal gazdagodtak. A második a Czabán Általános

Iskola (86.000 Ft), a harmadik a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (79.000 Ft), a negyedik a Pestújhelyi NOK (72.000 Ft), az ötödik a Hartyán NOK (69.000 Ft), a hatodik pedig a Móra Ferenc Általános Iskola (66.000 Ft) lett.

A döntő legjobb csapata díjat a Kolozsvár gárdája érdemelte ki. Ők

KÓRHÁZI BEUTALÁSI REND ÁPRILIS 1-JÉTŐL

KÁROLYI SÁNDOR KÓRHÁZ - Sebészet, Traumatológia
- Aktív ágyak száma : 350 - Krónikus ágyak száma: 295

UZSOKI KÓRHÁZ (kiemelt)
Belgyógyászat, Fül- orr- gégeészet, Szemészet, Ortopédia, Urológia, Szülészet-nőgyógyászat, Onkológia, Endokrinológia, anyagcsere és diabet, Gasztroenterológia, Stroke, Kardiológia, Érsebészet, Nephrológia, Sugárterápia és onkoradiológia*, Anasztéziológiai és intenzív betegellátás, krónikus ellátás
- Aktív ágyainak száma: 610 - Krónikus ágyak száma: 240

NYÍRŐ GYULA KÓRHÁZ
Pszichiátria, Drogellátás*, Alkoholológia*, Addiktológia, Ápolás
- Aktív ágyak száma: 288 - Krónikus ágyak száma: 393

ÁLLAMI EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT (kiemelt) (HM, BM, MÁV stb.)
Neurológia, Haematológia*, Szívsebészet*, Kézsebészet*, Rehabilitáció
- Aktív ágyak száma: 1196 - Krónikus ágyak száma: 2000

HEIM PÁL GYERMEKKÓRHÁZ
Csecsemő- és gyermekgyógyászat, Gyermeksebészet*, Csecsemő- és gyermek fül-orr- gége*, Gyermekszemészet*, Gyermekurologia*, Gyermek tüdőgyógyászat*, Gyermek gasztroenterológia*, Gyermek neurológia
- Aktív ágyak száma : 428 - Krónikus ágyak száma: 109

BETHESDA GYERMEKKÓRHÁZ - Plasztikai (égési) sebészet
- Aktív ágyak száma : 129 - Krónikus ágyak száma: 80

BAJCSY-ZSILINSZKY KÓRHÁZ (kiemelt)
Angiológia, plebológia, lymphológia*, Tüdő- és mellkas-sebészet
- Aktív ágyak száma : 476 - Krónikus ágyak száma: 296

SZENT ISTVÁN KÓRHÁZ - Bőr- és nemibeteggyógyászat
- Aktív ágyak száma : 631 - Krónikus ágyak száma: 664

SZENT JÁNOS KÓRHÁZ (kiemelt) - Fogászat és szájsebészet
- Aktív ágyak száma : 792 - Krónikus ágyak száma: 337

GOTTSEGEN GYÖRGY ORSZÁGOS KARDIOLÓGIAI INTÉZET (kiemelt)
Csecsemő- és gyermekkardiológia*
- Aktív ágyak száma : 265 - Krónikus ágyak száma: -

VADASKERT ALAPÍTVÁNY - Gyermek- és ifjúsági pszichiátria*
- Aktív ágyak száma : 40 - Krónikus ágyak száma: -

ORFI: Reumatológia

SEMMELWEIS EGYETEM:

Allergiologia és klinikai immunologia*, Gyermek-tüdőgyógyászat

OITI: Idegsebészet,

PÉTERFI SÁNDOR U. KÓRHÁZ: Sürgősségi betegellátás, Oxyológia, PIC.

Ami az ellátási kötelezettségről és a beutalásról jó tudni:

* A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező kórházaknak kötelező ellátni azt a beteget, aki az adott területen lakik, és beutalóval érkezik oda.

* Akinek más kórházba szól a beutalója, akkor az a kórház csak akkor láthatja el a beteget, ha ezzel a területéhez tartozó betegek ellátását nem veszélyezteti.

* Ha a beutaló nélkül, vagy más helyre szóló beutalóval keres fel valaki egy kórházat, akkor ellátás költségeinek 30 %-át meg kell fizetnie.

Sürgősségi ellátást az ország bármely kórházában mindenki többlettérítés nélkül kap.

A változásokról a háziorvosok és a szakrendelők naprakész információt kapnak.

AZ ŐRJÁRAT UTCAI INGATLAN

A Magyarországról távozó szovjet csapatok használták **utoljára kórházként** az Őrjárat utcai intézményt. A mintegy hét hektáros parkos területen nagyon jól felszerelt kórházat alakítottak ki a hazánkban állomásozó szovjet katonáknak.

A szovjet csapatok távozása idején felmerült, hogy a hadsereg térítés ellenében átadja az egészségügyi intézmény felszerelésait. Ahogy akkor a szakemberek fogalmaztak, mindössze lepedőcserére lett volna szükség, és a magyar betegeket magyar orvosok gyógyíthatták volna az osztályokon.

Az Antall-kormány a kerület akkori vezetésének javaslatára azonban úgy döntött, hogy nem köt megállapodást a felszerelés megvásárlásáról, így a szovjet hadsereg **1991** tavaszán lényegében **kiürítette az épületeket**, csak a csupasz falak maradtak, ezzel megszűnt a szovjet katonai kórház.

1992-ben az Antall-kormány a fővárosi és a kerületi önkormányzat közös tulajdonába adta az ingatlan, de feltételül szabta, hogy ott **1995** végéig hozzanak létre egy kórházat. Kikötötték azt is, hogy központi költségvetési forrást a kórház kialakításához az önkormányzatok nem kaphatnak.

Ez a döntés megpecsételte a kórház sorsát, mivel sem a fővárosnak, sem pedig a kerületnek **nem volt** elegendő **pénze** arra, hogy az üres épületekben megfelelő színvonalú fekvőbeteg-ellátást alakítsanak ki, ezért egy közös részvénytársaságot hoztak létre **Észak-pesti Kórház és Rendelőintézet** elnevezéssel. A köznyelvben és az ingatlan **nevében ugyan megőrizték a kórház** elnevezést azzal a reménnyel, hogy valamikor itt a helyiek gyógyulását szolgáló fekvőbeteg intézmény alakul. Befektető azonban nem jelentkezett, így a kitűzött időpontig az önkormányzatok nem tudták kialakítani a helyiek által jogosan igényelt kórházat.

A két önkormányzat ugyanakkor megtette, amit akkori anyagi helyzete lehetővé tett: akkori áron 300 millió forintot az épületek felújítására fordítottak, és az Őrjárat utcai oldalon **szakrendelőket alakítottak ki**. Ezek a szakrendelők egészen 2006. januárjáig a főváros fenntartásában működtek.

1998-as költségvetésben a Horn-kormány úgy döntött, hogy céltámogatásként 4,5 milliárd forintot biztosít az ingatlan további fejlesztésére. A kormányváltás után azonban ezt az összeget **más célokra** csoportosították át.

Az állami vagyonért felelős Kincstári Vagyon Igazgatóság **1999**-ben közölte a két önkormányzattal, hogy elláll a szerződéstől és a tulajdonjog visszaszáll az államra. A főváros elfogadta a kincstár döntését, de a kerület nem adta fel: **2000**-ben a képviselő-testület arra hatalmazta fel Hajdu László polgármestert, hogy keresen megoldást az ingatlan megőrzésére.

A térség két országgyűlési képviselője, Kiss Péter és Hajdu László **2001** őszén a parlamentben azt kezdeményezték, kerüljön újra a két önkormányzat tulajdonába az ingatlan. Az akkori parlamenti többség nem támogatta ezt a javaslatot.

Az Orbán-kormány idején felmerült, hogy az ingatlanra költözhetne az Országos Egészségbiztosítási Pénztár hivatala, illetve egy egészségügyi szakképző intézet, de ezekből a tervekben sem valósult meg semmi.

A Gyurcsány-kormány 2005. márciusában **véglegesen** a főváros és a kerület **tulajdonába adta** az ingatlan 50-50 százalékos arányban. A kormányhatározatban most nem rögzítettek feltételül időkorlátot az önkormányzatoknak. A két önkormányzat közötti egyezség értelmében a XV. kerület látja el az úgynevezett gesztori, hasznosítói feladatokat. Ennek a szellemében a kerület 2005. augusztusában a hasznosítói, **befektetői szándékok** bejelentésére felhívást tett közzé. A felhívásra négy elképzelés érkezett az önkormányzathoz.

Az önkormányzat elvégeztette az értékbecslést, valamint az épületek, a talaj és a fák állapotának felmérését is, hogy kiderüljön, milyen feladatokkal kell számolni a jövőben. A képviselő-testület elfogadta a terület szabályozási tervét is, ami szerint az ingatlanon **szociális, egészségügyi és szabadidős** célú beruházások épülhetnek.

A nyilvános **pályázat előkészítése** folyamatban van, és a képviselő-testületi jóváhagyást követően, várhatólag a közeljövőben írják majd ki.



KOZÁK TÉRI NAPOK

A Kozák téri napoknak otthont adó közösségi házban egész napos családi programot tartottak májusban. Előbb a Vivace Madsorett csoport tagjai vonultak körbe a téren, majd Király Csaba alpolgármester nyitotta meg a rendezvényt.

A repertoárban egyaránt helyet kapott a modern tánc (Rainbow Team csoport hip-hop, illetve a Cassandra Táncstúdió növendékei) valamint az egzotikus használat.

Az állatbarátok számára - márpedig a gyerekek többsége nagyon szereti az állatokat - rendkívül vonzó program volt a kutya agility show. Ez egy olyan „sportág”, melyben a kutya és a gazdi együttesen alkot csapatot, és együtt, egymásra utalva kell az akadályokat gyorsan és pontosan leküzdeniük.

Kora délutántól a színpadon egymást követték a gyerekműsorok. Előbb a Bubo-rék együttes, majd a Mesekocsi Színház bábelőadása következett. Őket Magyar Bálint énekes követte, aki már az idősebbeknek énekelt ismert slágereket.

Az idősebbek is kedvükre szórakozhattak, először Maksa Zoltán humorista poénjain, utána pedig a The Lumens együttes zenéjére. A nap krónikájához tartozik még, hogy a szervezők (Csider Krisztina műsorvezető) jóvoltából a gyerekeknek egyetlen üres perce sem maradt. Azok, akik ugyanis nem akartak bekapcsolódni az énekésbe vagy a színpadi játékba, kiválóan eltölthették az időt a kézműves játszóházban, az ugráló várban vagy a mini vidámparkban.

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

BIZTONSÁGTECHNIKA

Rácsos ajtó, ablakrác,
folyosóleválasztás, páncélaajtó,
hevederzár, kerítés, kapu,
erkélybeépítés.
Tel.: 410-5428, 06-309-415-280
www.sulyok-t.hu

**KÁRPITOS
MESTER**

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és stíl bútorok felújítását olcsó
szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítást.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

24.sz. AUTÓSISKOLA

1145 Bp. Bácskai u. 58/a.
Tel.: 251-8680, 30/950-5475
E-mail: huszonnegyes@freemail.hu
KÉTHETENTE Tanfolyamok
Részletfizetési lehetőség!

KÁRPITOSMESTER

Antik - Modern - Stíl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollektívával, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp. Nyírpalota u. 17.

**GARÁZS ELADÓ
a Régi Főti úton.**

Iá.: 1,2 mill Ft
Tel.:
06-30-257-6362

**FOGTECHNIKAI
LABOR**

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

OLCSÓN
szövetmintával
székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól

Tel.: 06-20-495-3377



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és általános karbantartása
24 órás diszpécserrel, 24 órás
Észak-Pesten járőrrel.
Zártlancú videorendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

**MI IS AZ AZ
ADDIKTOLÓGIAI GONDOZÓ?**

Sokan felteszik ezt a kérdést akik a Fő út 71. előtt járnak, ahol az **Addiktológiai Gondozó és Szakrendelés** működik.

Az **addiktológia** az orvostudomány **függőségeivel** (addikciókkal) foglalkozó ágazata. A leggyakoribb ilyen függőség az **alkoholfüggőség** - ebben, mint tudjuk, minden tizedik magyarországi lakos érintett. A különféle **drogfüggőségek** - sajnos - szintén egyre jobban terjednek, főleg a fiatalok körében. Vannak olyan függőségek, amelyek nem anyagokhoz (szerekhez) kapcsolódnak: ilyen pl. a **játékszenvedély**, vagy az **internet-függőség**.

Az Addiktológiai Gondozó és Szakrendelés a fenti betegségek **kezelésével és gondozásával** foglalkozik.

A függőségek - vagy szenvedélybetegségek - hosszas kezelést követelnek. Az első időszakban az esetleges elvonási tünetek kezelése szükséges. Ha ezeket megszüntettük (vagy még ezekkel párhuzamosan), elkezdjük kezelni a **testi szövödményeket** (pl. alkoholbetegség esetén a májkárosodást), illetve a **pszichés megbetegedéseket**, hiszen pl. az alkoholbetegséggel együtt igen gyakran fordul elő depresszió vagy pánikbetegség is. Ha ezek is rendeződtek, még mindig van egy igen fontos feladatunk: ez a **gondozás**, amelynek feladata az elért eredmények **megőrzése, fenntartása**, illetve az esetleges **visszaesések** azonnali kezelése.

Fogadunk a szakrendelés keretében olyan pácienseket is, akik nem szenvedélybetegek, hanem „csak” **pszichés panaszokkal** keresnek fel minket. A gyógyszeres kezelés mellett - bár korlátozott kapacitással - de pszichoterápiás lehetőséget is tudunk biztosítani számukra.

Rendelésünk **beutaló nélkül** is felkereshető, előzetes bejelentkezéssel.

Dr. Peti Erzsébet pszichiáter, addiktológus
az Addiktológia Gondozó és Szakrendelés főorvosa

XV. ker. Önkormányzat Eü. Int. Addiktológiai Gondozó és Szakrendelés
1151. Budapest, Fő út 71. Tel.: 307-7469

Rendelési idő: hétfő, szerda: 13-20, kedd, csütörtök: 8-13 péntek: 8-14.

**GIENGER
ÉPÜLETGÉPÉSZET**

A GIENGER Épületgépészet Európa egyik piacvezető épületgépész nagykereskedelmi cége.

Magyarországon is dinamikusan fejlődő,
már 16 kirendeltséggel rendelkező csapatába kerestünk
ÜZLETVEZETŐT és 4 fő ELADÓT

Munkavégzés helye:

Budapest XIV. kerület

Feladatok:

- Cégünk által forgalmazott magas minőségű épületgépészeti termékek értékesítése
- Műszaki tanácsadás
- A meglévő partnerkapcsolatok ápolása, eladásösztönzés

Elvárások:

- Szakirányú végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat előnyt jelent

Amennyiben Ön jó kapcsolatteremtő-, kommunikációs- és problémamegoldó képességgel rendelkezik, pontos és megbízható, valamint érdekli a fenti pozíciók valamelyike, várjuk jelentkezését az alábbi címre:

GIENGER Budapest Kft.
1097 Budapest, Határ út 50/A
dora.baranyos@gienger.hu

Megnyitottunk!
Az Opel Wallis és a Chevrolet Wallis
már a Váci úton is!
Nyitási akciókkal várjuk!

CHEVROLET WALLIS **OPEL WALLIS**

1044 Bp., Külső-Váci út 76-80. Tel.: 272-3003

CIVIL TANÁCSADÓ KOLLÉGIUM 2007

Harminc civil szervezet képviselője megválasztotta azt a kilenc egyesületet, alapítványt, melyek idén egy-egy tagot delegálhatnak a Civil Tanácsadó Kollégiumba.

A megválasztott szervezetek a következők:

- Pestújrhelyi Pátria Közhasznú Egyesület
- Újpalotaiak Baráti Köre Művelődési és Érdekvédelmi Egyesület
- Lehetőség a Rászorulóknak Közhasznú Alapítvány
- Lakásbérlők Egyesülete
- Polgári Érdekképviseleti Egyesület
- LAÉT
- Nyitott Gondolkodók Egyesülete
- Észak-pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület
- Értelmes Életért Alapítvány

A Civil Tanácsadó Kollégium a 2007-es pályázatokat elbírálta, és javaslatot tett a polgármesternek a hat millió Ft elosztására. Hajdu László a javaslatot az elmúlt évihez hasonlóan elfogadta, így a civil szervezetek a következő önkormányzati pályázati támogatást kapják:

sor-szám	CIVIL SZERVEZET NEVE	Ft
1	„KUCI” Kisállatmenhely Alapítvány	50 000
2	56-os Szövetség XV. ker. szervezete	70 000
3	A Holnap Egészséges Gyermekeiért Alapítvány	80 000
4	abécé Egyesület a Gyermekekért	50 000
5	Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány	50 000
6	Alapítvány a Molnár V. u-i Óvoda Támogatására	50 000
7	Alapítvány az Ifjúság Tánc és Zenei Neveléséért	50 000
8	Aranyszámár Színház Közművelődési Egyesület	50 000
9	ATHOSZ Művészeti- Közéleti és Irodalmi Társaság	100 000
10	Az Egészségesebb, Esztétikusabb Környezetért Alapítvány	65 000
11	Bp. XV. ker. Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete	200 000
12	Civitalis Egyesület	120 000
13	ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület	65 000
14	CORTEX Alapítvány	130 000
15	Csutkababa Alapítvány	50 000
16	Cukorbeteg Budapesti Egyesülete XV. ker. Klub	130 000
17	Egészségmegőrző Egyesület	100 000
18	Együtt a Gyermekekért, az Egészségért Alapítvány	60 000
19	É-p-i Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület	50 000
20	Északi Fény Természetjáró Egyesület	90 000
21	Garabonciás Egyesület	80 000
22	Gondoskodás Gyermekeinkért Közhasznú Alapítvány	120 000
23	Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület	50 000
24	Hartyán D.S.E.	60 000
25	HÁTHA Műhely Egyesület	100 000
26	Hétszín-Virág Alapítvány a XV. kerületi Bölcsődékért	60 000
27	Ifjúsági Caritas Egyesület	70 000
28	Kinizsi TTK	50 000
29	Kontyfa Sportiskola Egyesület	70 000
30	Korona Oktatási Alapítvány	70 000
31	Korszerű Tudással Építsd a Jövőnkét Alapítvány	50 000
32	Lehetőség a Rászorulóknak Alapítvány	80 000
33	Létminimum Alatt Élők Társasága	140 000
34	Magyar Kékkereszt Egyesület	90 000
35	Magyarországi Szocialista Romák Szervezete	0
36	MDOSZ H-1 Rákospalotai Madárbaráti Egyesület	80 000
37	Micimackó és a Természet Alapítvány	50 000
38	Mini Manó Óvodai Alapítvány	60 000
39	Nádastóparki Óvodai Alapítvány	60 000
40	Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete	80 000
41	NEPTUN Alapítvány	45 000
42	Nihon Újpalotai Sportegyesület	80 000
43	Nyitott Gondolkodók Egyesülete	120 000
44	Ószirozsa Alapítvány	180 000
45	Palota Röplabda Sport Club	50 000
46	Palota Sclerosis Multiplex Egyesület	150 000
47	Palota Táncművészeti Iskola és Sportegyesület	50 000
48	Palotai Önvédelmi Védőegylet	140 000
49	Páskomliget Szenvedélymentes Klub	60 000
50	Periféria Alapítvány	50 000
51	Pestújrhelyi Iskoláért Alapítvány	70 000
52	Pestújrhelyi Pátria Közhasznú Egyesület	120 000
53	Pestújrhelyi Sport Club	70 000
54	POFOSZ XV. ker. Szervezete	70 000
55	Polgári Érdekképviseleti Egyesület	180 000
56	Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	60 000
57	Rákospalota Kolozsvár DSE	70 000
58	Rákospalotáért Közhasznú Egyesület	100 000
59	Segítsd az Iskoládat Közhasznú Egyesület	90 000
60	Szabó Miklós lelkipásztor szellemi hagyatékát őrző Alapítvány	70 000
61	Szertelen-Kék Alapítvány	130 000
62	Szilvassy Andor Barlangkutató Egyesület	80 000
63	Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Al.	70 000
64	Támogasd a Rászorulókat Alapítvány	150 000
65	Toronyhír	110 000
66	UJPA STOMA Klub Egyesület	80 000
67	Újpalotaiak Baráti Köre	160 000
68	Újpesti Torna Egylet	60 000
69	Unilever Tömegsport Egyesület	60 000
70	VIVA VOCE Alapítvány	85 000
71	VIWAL Tanoda	80 000
72	XV. ker. KÖSE	80 000
	Összesen:	6 000 000

KISS PÉTER kerületünk egyéni országyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **június 27-én** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*

Szeretettel tájékoztatjuk Önöket, hogy a **Fidesz-KDNP-VP frakció képviselőinek fogadóórái június, július, augusztusban** a következőképpen alakulnak:

Dr. Balázs Zoltán (Rákospalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Tel: 306-3450.**

Dr. Balogh András (Újpalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/218-6851.**

Báder György (Pestújhely): **július 2. hétfő 17:00 és 18:00 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. Augusztusban nem lesz fogadóóra.

Báthory Erzsébet (Újpalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/537-9111.**

Goró Oszkár (Rákospalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/527-9207.**

Gyurkovics Miklós (Rákospalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Tel: 307-5305, mobil tel: 20/587-0807.**

Köteschelné Tóth Erika (Újpalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/559-8520.**

LÁSZLÓ TAMÁS országyűlési és önkormányzati képviselő (Újpalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 70/312-0488.**

Novák Ágnes (Rákospalota): Telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/933-1547.**

Vizér Klára (Újpalota): **Július 15-től** telefonon történő előzetes egyeztetés alapján. **Mobil tel: 20/994-8264.** (Július 15-ig a képviselő asszony új kisbaba születése miatt nem lesz elérhető.)

KAMARAI KÉPVISELŐK A BIZOTTSÁGOKBAN

Megújult, naprakész honlappal várja a világhálón barangoló érdeklődőket a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara kerületi szervezete a www.bpx.hu/bkik oldalon - tájékoztatta lapunkat Lowescher Vilmos elnök.

A szervezet vezetője az elmúlt negyed-év legfontosabb eseményei között említette még az adózásról és a fűtőszerszerűsítésről rendezett fórumot, valamint a megújuló energiákról tartott konferenciát, amelyből egyebek mellett kiderült: a jelenlegi gáz alapú drága fűtési rendszerek kiválthatók egyéb technikákkal, illetve energiával.

A kamara minden önkormányzati bizottságba jelölt tagot, így a vállalkozók érdekképviselőik útján közvetlenül tájékozódhatnak az őket érintő döntésekről.

A BKIK helyi testülete a vállalkozókat érintő kérdések szakbizottsági tárgyalásokon gyakran előzetes javaslatokat is tesz. Legutóbb pedig azt kérték, hogy már az előterjesztések készítésekor bekapcsolódhassanak a munkába, mert, mint mondták, így születnének igazán megalapozott szakmai döntések a képviselő-testületi üléseken.

ÉPÜL AZ M0-ÁS GYÚRÚ

Az M0-ás autópályát keleti szakaszának építése miatt az Állami Autópálya Kezélő Zrt. azt javasolja az M2-es autópályára érkező és a főváros felé tartó autósoknak, hogy a 2/B autópályához érve jobbra, a 2 számú főút (Váci út) felé hajtsanak tovább, mert így elkerülhetik a felesleges várakozást. Az építkezés miatt ugyanis **elterelik a forgalmat** az M3-as autópályára és az épülő M0-ás csomópontjában.

Így például a Gödöllő felől érkezőknek a csomópontnál tovább kell hajtaniuk az autópályán, és az onnan egy kilométerre lévő Szilas pihenőhelyen keresztül hajthatnak ki a Régi Főti út felé, majd térhetnek rá a 2/B autópályára. A 2/B autópályára érkező járműveket Fótnál terelik le, így ezek a gépjárművek is a Szilas pihenőhelynél érhetik el legrövidebb úton az M3-as autópályát.

KEDVES SZÜLŐK!

Dr. Bányai Mária és Dr. Nagy Ilona értesíti Önöket, hogy a nyári szabadságok alatt, **2007. június 25-július 6. és július 16-augusztus 29. között **összevont gyermekrendelés**** lesz az Ady Endre u-i Gyermekrendelőben.

2007. 07.16.- 08.10. között kizárólag Dr. Nagy Ilona rendel

Betegrendelés	Tanácsadás
Hétfő: 16-18	14-16
Kedd: 9-11	-
Szerda: 16-18	-
Csütörtök: 9-11	11-13

Péntek: 11-13!
Szabadság idejére változik csak!
2007. 06. 25- 07. 06. és 08. 13 -29. között kizárólag Dr. Bányai Mária rendel

Betegrendelés	Tanácsadás
Hétfő: 9-11	-
Kedd: 16-18	14-16
Szerda: 9-11	-
Csütörtök: 16-18	-
Péntek: 9-11	11-13

Kérjük az **aktuális rendelésről** érdeklődjének telefonon is: **417-3352 vagy 415-0181**

Megértésüket köszönjük.

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30 -kor ökumenikus bibliaóra van.

Júliusban szolgálunk:
7-én KENDEH GYÖRGY evangélikus lelkész
14-én SZOMBATHY GYULA református lelkész
21-én KISS EMIL baptista lelkész
28-án VASLABÁN CSABA római katolikus pap

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!
*

100 éves a vasutas (MÁV) lakótelep Rákospalotán. A Csokonai Művelődési Ház és a Rákospalotai Múzeum jubileumi rendezvénysorozattal készül.

Kiállításához kérjük a segítségüket. Várunk minden családi és közösségi tárgyat, fotót, dokumentumot a témában. További részletekkel várja Önt: Kuckó Andrea (Tel: 307-6191, 307-7285).

Gázoracsere - a fogyasztók érdeke
A Fővárosi Gázművek az idei évben közel 45 ezer mérő cseréjét kívánja elvégezni. A szerelők minden esetben fényképes **igazolvánnyal**, és megbízólevéllel keresik fel az ügyfeleket.

Feltehetőleg a (sokszor igen jogos) bizalmatlanság is szerepet játszhat abban, hogy a tulajdonosok nem engedik be lakásukba a szakembereket. Számtalan történetet hallott már mindenki arról, milyen trükkökkel, vagy éppen hamis igazolvánnyal csapják be a jóhiszemű embereket a betörők.

A gázművek szerint az elvégezhetetlen cserék aránya minden eddigi adatot alulmúlt, így lényegében csak minden második órát sikerül újra cserélniük. A cég ezért elhatározta, hogy **tértivevényes levélben szólítják fel** ügyfeleiket a mérőcsere biztosítása érdekében.

Ha így sem járnak sikerrel, akkor az önkormányzati jegyzőtől kérnek határozatot arra, hogy bejuthassanak a lakásba. Az elmúlt évben a gázművek egyébként több mint 2.600 olyan gázmérőt talált, amelynél „szabálytalanul vételeztek”, vagy meghibásodott, tehát esetenként többet vagy éppen kevesebbet számolt a valós fogyasztásnál.

TEGYEN A RÁK ELLEN!

Helyes táplálkozással, több mozgással, stressz- és **dohányfüstmentes** étellel valamint a rendszeres szűréseken való részvétellel mindannyian sokat tehetünk saját egészségünkért, így például a rák-betegségek megelőzéséért.

A Magyar Rákellenes Liga vállalta, hogy kiadványaival, szórólapjaival vagy személyes tanácsadással segít azoknak a krízisben lévőknek és a terápian résztvevőknek is. E szervezet szerepét vállal abban is, hogy a beteg könnyebben térhessen vissza, a mindennapi életbe. Amennyiben Önt, vagy hozzátartozóját érinti a kérdés, vagy **tanácsot szeretne kérni**, ingyenesen hívhatja a Liga telefonos szolgálatát: **06-80-505-675.** (Vasárnap kivételével minden nap 9 és 21 óra között) A szervezet elérhető továbbá a világhálón is: www.rakliga.hu.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös u. 64-66.
T: 307-7285, 307-6191

Kerti koncert Június 23. 19 óra
A Szent Iván-éji programon a Hubay Jenő Zenekar koncertezik, vacsorázási lehetőség, csocsó, kívánság mozi. Belépő: 1000 Ft

Nyári táborainkról megjelentek szórólapjaink!
Számítógépes tábor

Június 25-29. augusztus 21-27.
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft/1 hét

„Mesevár” kézműves tábor
Június 25-29. augusztus 21-27. Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft/1 hét
Idén a különböző indián kultúrákkal ismerkedünk, elkészítjük tárgyaikat, „belekóstolunk”, hogyan élhettek a mindennapokban.

Tánc tábor augusztus 21-27.
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft
Intenzív Salsa-tánc tábor 12-16 éveseknek Június 25-29.

Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft
Tűzoltó legyek, vagy katona? Izgalmas helyeket ismerhatsz meg, ellátogatunk egy tűzoltó és egy honvéd laktanyába, egy mentőállomásra és egy rendőrszere. Július 2-6.
Ára ebéddel, uzsonnával: 12.000 Ft
Számítógépes tábor Balatonfüreden Július 23-29.
Ára: étkezéssel, szállással, utazással 34.000 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest, Szűcs István u. 45.
T: 419-2006

Június 18. 19 óra
Szeressük egymást, gyerekek!
Válogatás a klasszikus magyar kabaré tárházából, a Theatrum Színiakadémia előadásában. Jegy ára: 700.- Ft
Június 19. 17.30.

Temetői séta - Nevezetes síremlékeink megtekintése a Rákospalotai Köztemetőben.

Június 19. 17 óra
Bridzbajnokság
Nevezési díj: 500.-Ft Június 20. 17 óra

Ping-pong bajnokság
Nevezési díj: 300.-Ft
Június 20. 18 óra

Házi kedvenceink
Fotó kiállítás a Folyosó Galérián.
Június 21. 18 óra

Sétabuszos kocsmatúra
Ellátogatunk Pestújhely egykori vendéglőinek, kocsmainak, kávéházainak helyére. Jegy ára: 1000.- Ft
Végállomás az egykori Simon-féle vendéglő, ma Femina söröző.
Június 22. 18 óra

Antall József szobrának visszaállítása a Pestújhelyi téren. Június 22. 19 óra
Hastáncest
Házigazda Aaminah és a Sivatag Virágai. Vendégművészek: Mia és a Sivatag Gyémánjai valamint a Szellám Hastán csoport.
Jegy ára: 1000 Ft

Június 23. 10-18 óráig

Jól kifőztük
Vigasság a közösségi ház udvarán.
Június 21-ig várjuk a családokat, baráti társaságokat, utcákat, egyesületeket, szervezeteket képviselő három fős csapatok jelentkezését, akik számára tűzifát, asztalt és széket biztosítunk. A többiről (8-10 személy számára elegendő étel elkészítéséhez elég nyersanyagból és főzőedényről) a csapatoknak kell gondoskodni. Az ételek értékelését és a legényesebbnek járó ajándék megítélését szakértésű zsűri végzi.

Június 23. 20 óra
Szent Iván éjszaka mulatság

Lesz muzsika, tűzgrás. A MEG Színház bemutatja az Élet-halál című misztériumjátékot.

Belépő ára: 500 Ft
Június 24. 18 óra

Koncert bátyám, Szabó János emlékére a Pestújhelyi Katolikus Templomban
Játsszik: Szabó Attila hegedűművész.

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron u. 58/c
T: 410-5536

Fantázia kézműves alkotótábor gyerekeknek

Idén is három turnusban várjuk az 5-16 éves alkotni vágyó gyerekeket napközis, kézműves táborunkba. Turnusok: jún. 25-29., aug. 27-31. között.

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon:
www.csokonaimk.hu

ZENÉVEL A SZEREK ELLEN

Szertelen-kék elnevezéssel működik az a XV. kerületi színhelyű alapítvány, amelyek célja, hogy a fiatalokat távol tartsa a kábítószerektől. A szervezet olyan magyar rock-, vagy popzenészek segítségével végzi szolgálatát, akik hitelesek a fiatalok előtt, és így közvetlenül tudják eljuttatni hozzájuk a drogellenes üzeneteket.

A **drogfogyasztás** megelőzésével foglalkozó szakemberek egyik legnagyobb problémája éppen az: hogyan tájékoztassák a fiatalokat a kábítószeres **személyiségromboló** hatásáról, anélkül, hogy közben éppen kíváncsiságot keltenének bennük. Hasonló veszélyeket rejthet a tiltó szó is, vagy például egy száraz, szürke szakmai előadás. Előbbitől a dac ereje, utóbbitól az érdektelenség miatt kerülhetnek a drogdíler bűnözők vonzáskörébe a fiatalok.

Az Illés István (Ayala) kuratórium elnök nevével fémjelzett egyesület ezért kívánja a szórakoztató, vagyis a könnyű zenei műfajokon, vagy esetenként humoristákon keresztül elérni a fiatalokat.

A kerületi egyesület segítői a 306 0800-ás telefonszámon, vagy a szertelenek@alapitvany.hu e-mail címen érhetők el.

TÁRSASHÁZAK, CSALÁDI HÁZAK ENERGIAGAZDÁLKODÁSA

Informatív lakossági fórumot tartottak május 8-án a Bogács utcai iskolában a Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara kerületi tagcsoportja és a kerületi önkormányzat szervezésében. Az önkormányzat részéről **Avarkeszi Béla** civil referens köszöntötte a résztvevőket ismertető lakossági fórum előzményeit.

Matolcsyné dr. Szimon Ildikó, a Rákospalotaiért Közhasznú Egyesület tagja tartott bevezető előadást a **környezettudatos gondolkodás** szükségességéről, az energiacionalizálás lehetőségeiről.

A hallgatóságot természetesen leginkább az érdekelte, hogyan lehet **csökkenteni** a meglévő épületek **energiafelhasználását**. A lehetőségek közül ki-ki kiválaszthatja a saját ingatlanára alkalmazható módot: szoba kerülhet a téli szélvédelem, a nyári hőcsillapítás növényzettel, az épülethátról szerkezetek **utólagos hőszigetelése** (például homlokzatszigetelés, nyílászárók cseréje, külső oldali árnyékoló szerkezetek beépítése), téli-kerlek létesítése, meglévő fűtési, melegvíz-ellátási rendszerek korszerűsítése, megújuló energiaforrások alkalmazása.

Ezekkel, kiépítettségtől függően **10-30 százalékos** fűtési hőszükséglet-megtakarítás érhető el. Az épületek energiatakarékos üzemmódra való átalakításáról **Szántai Sárközi Ambrus**, a BKIK Helyi Tagcsoportjának vezetője tagja beszélt. Felhívta a figyelmet, hogy minden épületre **egyedi tervet** kell készíteni, hiszen a lehetőségeket megszabja az adott ingatlan fekvése, szerkezete, műszaki állapota, a meglévő gépészeti berendezései, a hőszigetelésének módja, a kihasználtság mértéke, és természetesen a tulajdonos pénzügyi teherbírása.

A BKIK szakemberei szívesen adnak műszaki tanácsokat a XV., Száraznád u. 5-ben (tel: 30-743-9364). Az energiatakarékony növelését célzó felújításokat a GKM pályázat útján támogatja. Erről felvilágosítást kaphatnak az Energiaközpont Kht.-nál, Bp. Ráday u. 42-44, II. 219 címen vagy a 456-4302-es telefonon. A napenergia melegvíz-előállításra illetve fűtésre történő hasznosítása 30-90 százalékos energia-csökkenést is jelenthet évente. Ennek lehetőségeit, a **társasházakban** illetve családi otthonokban való alkalmazásának már bevált példáival illusztrálva az ÖkoSolart Kft vezetője, **Szabó László** mutatta be. A beruházás annál hamarabb térül meg, mennél nagyobb a kihasználtsága, így társasházakban élőknek különösen érdemes lenne megvizsgálni a **napkollektoros fűtésre** való áttérés lehetőségét, hiszen akár 4-5 év alatt meghozhatja az árát.



Immár a XV. kerületben is új fiókban fogadja ügyfeleit az UniCredit Bank

2006. decemberétől új bankfiókban várja és szolgálja ki a XV. kerületi ügyfelek pénzügyi igényeit az UniCredit Bank. Mostanra 78 tagúra bővült a bank országos fiókhálózata, ahol mind a lakossági, mind a vállalati, vállalkozói ügyfelek gyorsan és kényelmesen intézhetik banki ügyeiket. A fióknyitás kapcsán Fülöp Orsolyával, a XV. kerületi új UniCredit bankfiók igazgatójával beszélgettünk.

2007 februárja óta UniCredit Bankként működik a korábban HVB néven jól ismert hitelintézet. Mi indokolta a névcsere?

A magyarországi HVB Bank – a Bank Austria Creditanstalt csoport tagjaként – mintegy két éve csatlakozott Európa egyik meghatározó bankcsoportjához, az UniCredit Csoporthoz. Univerzális pénzügyi házról van szó, amely ráadásul a mi közép- és kelet-európai régióinkban piacvezető is. A régió 17 országában a legnagyobb, több mint 3000 fiókból álló hálózatában 24 millió ügyfél pénzügyi igényeit szolgálja ki. Ügyfeleink már a márkanév váltás előtt is tapasztalhatták a nemzetközi háttér, a szakmai és pénzügyi biztonság előnyeit, de a csoporthoz tartozásunkat most már az UniCredit-márkanévvel is kifejezzük.

Mit érdemes még tudni a csoportról?

Az UniCredit Csoport Európában történelmileg is az egyik legfejlettebb térség, a lombard-német-osztrák – századokra visszanyúló – nagy pénzügyi hagyományok folytatója, miközben mára az egyik legdinamikusabban fejlődő bankcsoporttá is vált. A magyarországi UniCredit Bank pénzügyi megoldásaival e páratlan európai hagyományokra, a csoport szakmai és pénzügyi erejére építve nyit új lehetőségeket ügyfelei számára, hogy aztán szakértő partnerként segíthessen is nekik céljaik megvalósításában.

Említette az UniCredit Csoport régióinkban piacvezető fiókhálózatát. Tervezik-e Önök új fiók nyitását?

Fontosnak tartjuk, hogy korszerű, udvarias kiszolgálást nyújtó

fiókjainkkal mind több ügyfelünkhöz kerülünk még közelebb, ezért fiókhálózatunk bővítését változatlanul folytatjuk. El kívánunk jutni az ország minden nagyvárosába és a főváros még több pontjára, hogy európai színvonalú szolgáltatásaink mindenki számára könnyen elérhetővé váljanak – a korszerű internetes és telefonos bankolás mellett – a fiókjainkban is. Örömteli számunkra, hogy a XV. kerület lakosai és az itt élő vagy dolgozó vállalkozók máttól ugyancsak kényelmesebben intézhetik mindennapi pénzügyeiket az új fiókban.

A Pólus Center mellett található fiók milyen termékekkel, szolgáltatásokkal várja az UniCredit Bank jelenlegi és leendő ügyfeleit?

Kínálatunk teljes körű, ezért lakossági és vállalkozói ügyfeleink – az egyéni vállalkozóktól kezdve a kis- és középvállalkozásokon át a nagy vállalatokig – egyaránt megtalálhatják azokat a pénzügyi megoldásokat, amikre éppen szükségük van. Ráadásul kedvező kondíciók mellett.

Abban is biztos vagyok, hogy az egyre újabb lehetőségekből, melyeket az erős nemzetközi háttérrel rendelkező UniCredit Bank kínál, az ügyfeleink sokat profitálnak majd.

Ajánlatainkat, információinkat tehát mindig érdemes lesz figyeln.

Hol és milyen időpontokban várja az ügyfeleket az új UniCredit bankfiók?

Kollégáimmal együtt szép és kényelmes környezetben, színvonalas kiszolgálással fogadjuk nemcsak ügyfeleinket, hanem az érdeklődőket is a Szentmihályi út 137. alatt található fiókunkban hétfőtől-szerdáig 8-17, csütörtökön 8-18, pénteken pedig 8-17 óra között.

További információ:

www.unicreditbank.hu

Telefon: 06-40/50-40-50

FORDÍTÁS
okleveles
angol szakfordító
fordítást vállal,
referenciával.
06 1 4171920
06 30 9622 521

Száztornyú Prága	06.29-07.01	34 900,-
Bécs-Schönbrunni kastély	07.07	6 900,-
Rózsakjállítás Bádénben	06.24	6 500,-
Gráz-Eggenberg kastély	07.14	8 500,-
Krasznahorka-Betleri kastély	06.10	5 800,-
Ópusztaszer-Szeged	06.24	4 500,-
Máriazell-Neukirchen	06.23	8 500,-
Körutazás Erdélyben	07.18-07.22	56 900,-
Soma Tours	370-0712	

ELADÓ

XV. ker. Páskomparkban
64 m²-es, VIII. emeleti, vízórás,
2,5 szobás, étkezőkonyhás,
gardrosos, felújítandó lakás
9,9M FT-ért.
Tel.: 06-30-574-1427

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.
vétele készpénzért.
1152. Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!**
Természetgyógyászat
www.getmed.hu

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szó: 10-17h

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

Ingyenes állapotfelmérés!
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.
FOGYÁS egészségesen,
éhezés nélkül!
20 éve sikeres módszer!
KÖRÖMGOMBA kezelés!

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek
♦ irodák
♦ műhelyek
♦ raktárak
céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.
Tel.: (06-30) 311-0690

Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika
8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u. 10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)
8-20 óráig
MINDEN NAP
- Implantáció
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogszabályozás,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés,
- Fogfehérítés,
- FOGTECHNIKA - HELYBEN,
gyorsan, pontosan, igényesen
- Egészségpénztári szerződések
- Ingyenes, jó parkolás
Telefon: 417-1984

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek
♦ irodák
♦ műhelyek
♦ raktárak
céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.
Tel.: (06-30) 311-0690

Az új
Opel Antara.
Város – határok nélkül!

Fedezze fel a szabadidős autózás új dimenzióját az új Opel Antarával! Eredeti stílus, ámulatba ejtő teljesítmény, Mérőföldkő technológiában. Az erős és az elegancia tökéletes, városi életre teremt kombinációja.
Az új Opel Antara a Szalay Dakar Team versenyautójaként már a terepen is bizonyított.
www.opel.hu/antara
Fogyasztás (kombinált használat esetén): 7,5-11,6 l/100 km, CO₂ kibocsátás (kombinált használat esetén): 198-278 g/km.
Az Ön Opel-partner:
Opel Sztráda M3
1152 Budapest, Városcsúcs u. 11.
(M3-as Metro Áruház mellett)
Tel.: 415-2150
opelsztrada@opelsztrada.hu, www.opelsztrada.hu
Az út Önhöz vezet!

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlanulcs.hu
e-mail: ingatlanulcs@axelero.hu
h-es.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig
Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!
Ajánlataink:
Eladó, béreadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS
06 30 9447-987

WWW.KIWADENTAL.HU
Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig
Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

SUZUKI GUSZTÁV
Suzuki juniális
Ignis 1.3 GLX Plusz AC TOUR
2 980 000 Ft helyett
2 650 000 Ft!
Suzuki Swift 1.3 GLX CD AC
2 950 000 Ft helyett
2 590 000 Ft!
Ne fejedje! Hitellel terhelt használt autóját is beszámoljuk!
További-akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!
1161 Gusztáv u. 89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

VOLKSBANK

Hungary

A BIZALOM ÖSSZEKÖT.

Mottónk:

Mi valljuk, mind a pénzügyekben, mind az orvoslásban döntő a bizalom.

A Volksbank orvos-üzletága, a Medical Banking, a Magyar Orvosi Kamara támogatásával és az - ausztriai Volksbank csoport 80 éve működő speciális orvosbankja - Ärztebank együttműködésével alakult meg. Abból a célból, hogy az orvosoknak és az egészségügyi szektor további szereplőinek kínáljon átfogó banki szolgáltatásokat, jelentős kedvezményekkel és speciális termékekkel.

Orvos Üzletágunk egy tanácsadó banki partner, amely ismeri az orvoslás pénzügyeinek fejlettebb, nyugat-európai tapasztalatait és eredményeit, valamint a magyar egészségügy sajátosságait.

Amit a VOLKSBANK nyújt:

A Volksbank Patika - Start hitelét igénybe lehet venni új gyógyszerárak nyitására, fejlesztésekre, beruházásokhoz. Kedvezményes kamatozású kölcsönünket, akár 15 évre is felvehetik 30 millió forint hitelösszegig akár praxisjog finanszírozásra vagy ingatlan-, és eszközvásárlásra.

Mivel szolgáltatásaink nemcsak orvosoknak, hanem alkalmazottainknak is elérhető, így ingyenes vállalkozói és dolgozói számlanyitást és fenntartást is biztosítunk. (Ingyenes betéti és deviza számla, kedvezményes bankkártya szolgáltatás, speciális folyószámlahitel)

Új szolgáltatásunk a vizitdíj „orvoslására” a **Pannon Tikett Multifunkcionális Mobil Terminál (PTMT)**, amely illeszkedik minden fizetési módhoz, nem igényel internet kapcsolatot vagy telefonvonalat, elemeiről is működik, sőt a beteg lakására is kivihető. A készülék előnye, hogy minden orvos - beteg találkozásról nyilvántartást vezet és ezt havonta dokumentálja a praxis (intézet) számára (ahogyan ezt a kormányrendelet is kötelezően előírja). A TAJ szám beírásakor ellenőrzi annak érvényességét, lekérdezi az OEP adatbázist.

Azokon a helyeken, ahol a PTMT telepítésre kerül, teljes körű a nyilvántartás. Figyeli a napi egyszeri szakorvosi vizitdíj megfizetését, a 20 alkalom feletti kórházi napidíj megfizetését, erről számlát nyomtat. Ha a beteg önkéntes egészségpénztár tagja és kártyával szeretne fizetni, elfogadja az egészségpénztári kártyát és gondoskodik a tag számlájának megterhelésével a vizitdíj átutalásáról az orvos számára.

Ha a beteg „normál” nemzetközi logóval ellátott (VISA, EUROCARD, MASTERCARD) kártyával szeretne fizetni, elfogadja a bankkártyát, kapcsolódik a bankközi GIRO-hoz és gondoskodik a vizitdíj átutalásáról az orvos számára. Elfogadja a kibocsátott vizitbérletet, figyeli annak aktuális fedezetét, és a bérlet megterhelésével gondoskodik a vizitdíjnak az orvos számára történő átutalásáról. A Pannon Tikett ugyanakkor megszervezi a praxis által kibocsátott vizitbérlet teljes körű nyilvántartását és elszámolását. Elfogadja fizetőeszközként a különböző bonokat, vizitdíj automata által kiadott jegyeket.

A terminál kiszállításával egy időben a **Volksbank munkatársa a helyszínen 200 ezer forint értékű Kölcsönkártyát biztosít** a vételár kiegyenlítésére, amit a befolyt vizitdíjból legfeljebb másfél éves időtartam alatt törleszthet az orvos anélkül, hogy egyéb kiadása, vagy feladata keletkezne.

www.volksbank.hu

Volksbank-Line: 06-40-41-42-43

PIKK DÁMA TEAKERESKEDÉS

Mi kell egy jó csésze teához?



- + több, mint 100 féle teakülönlegesség a világ ismert és kevésbé ismert teaültetvényeiről
- fekete-, zöld-, fehér-, oolong, afrikai vöröstea, gyümölcsstea, mate és egyéb különlegességek
- + teáskészletek, praktikus kiegészítők
- + különleges fajtamézek, kandiscukrok, egzotikus nádcukrok
- + eredeti, igényes ajándékkötletek
- + hozzáértő kiszolgálás
- + és Ön...

= **Pikk Dáma Teakereskedés**
Pólus Center - Wall Street 31.
Tel.: 70/550-2772

Nyári kikapcsolódás...



A legsportosabb buli,
a legbulisabb sport

Extreme Bowling Club
Pólus Center
t.: 410 9060

ahol világszínvonalú bowlingpályákon játszatsz, fantasztikus koktélokot ihatsz, és este tíz után a kivilágított pályák mellett bulizhatsz a barátaiddal.

www.bowlingclub.hu

bowlingclub.hu



ÉLVONALBAN A REAC!

Hatalmas sóhajlás szállhatott fel a nem túl nagy, de annál kitartóbb rákospalotai szurkolótábor tagjainak ajkáról a labdarúgó NB I. utolsó fordulóját követően. Számukra ugyanis egyértelműen jó hír született: a REAC csapata túlélt a második élvonalbeli évét, s a nyár végétől továbbra is **első osztályú bajnoki** pontokért kergethetik játékosai a labdát. Különösen azért örvendetes a bennmaradás pusztán ténye, mert az utolsó fordulóban többször is váratlan és kellemetlen vereséget szenvedtek a korábban már a középszintre csapatai közé sorolt palotaiak.

A lényeg tehát a bennmaradás! Ezt a legfontosabb tény hangsúlyozva szánunk néhány sort a 2006/2007-es bajnokság történéseire. Először természetesen a REAC-ról essék szó. Kijelenthető, hogy még azok is képesek tévedni, akik sok év óta, hivatásszerűen foglalkoznak a labdarúgással. **Kutasi Róbert** klubigazgató például a téli holt szezonban azt fejtegette, hogy 31 ponttal már benn kell maradnia csapatának. Sőt, azt is hozzátette, reméli: az utolsó fordulóban már úgy küldheti pályára legényeit, hogy ők az eredménytől függetlenül, nyugodtan, felszabadultan játszhatnak. Magyarán, egy fordulóra a vége előtt a várt 31 pont már biztos bennmaradást jelenthetett volna.

A történet azután egészen más-ként íródott. A gárda túlteljesített, hiszen a záró fordulót megelőzően már 33 pontjuk volt, ám ez mégsem bizonyult elegendőnek a gondtalan utolsó 90 perchez! Talán nem csak magyar specialitás, hogy a hajrára a kiesés rémétől veszélyeztetett együttesek egymás után szállították a korábban erejüket meghaladni látszó eredményeket. Így a REAC-nak ugyancsak volt félnivalója a fehérvári fellépést megelőzően, hiszen harmadmagával komoly **esélye volt arra, hogy búcsúzzon** a magyar labdarúgás élvonalától.

Hogy milyen volt évközben ez a csapat, hogy voltak jókora rövidzáratai, érthetetlennek tűnő vereségei is? Ezekről most kevesebb szó essék, hiszen a bennmaradás végül csak megvalósult. A kétoldalú mérleget előbb vonják meg a szakvezetők, s a legfontosabb tanulságokat talán egyszer az olvasókkal is megosztják. Addig örüljünk a bennmaradás tényének és megkülönböztetett módon a Fehérvár elleni hősi és eredményes összecsapásnak. A REAC ugyanis ez utolsó alkalommal mindenképpen túlteljesítette az előzetes várakozásokat.

Bekövetkezett, amire csak nagyon kevesen mertek számítani: a REAC nem állt be kis nyuszi módjára „bukkanni” a kapu elé, hanem merészen nekiment a papíron sokkal többre taksált, s végül az előkelő hatodik helyen végzett sóstói gárdának. Tóth Norbert és Torma Gábor góljaival már az első félidőben két-

gós előnyre tett szert, tehát bátran támadott. Nem akarta magát mások kezére adni (2-2-re végzett Fehérvárral), bár végül a váciak hasonlóan hősi és eredményes küzdelmének, az általuk a Pécs ellen megszerzett pontnak is köszönhetők azt, hogy tisztán, pontelőnyrel maradtak a felsőház tagjai.

Feltétlenül szólni kell a REAC két gólszájkjáról: **Torma Gáborról** és **Nyerges Krisztiánról**, akik 15, illetve 10 találattal döntő érdemeket szereztek a bennmaradásban. Más kérdés, hogy ez egyben a csapat kritikája is, hiszen rajtuk kívül csak **Somorjai Tamás** tudott kiemelkedő produkálni a maga hat góljával. Tehát a REAC 41 lött góljából három harmincegyet szereztek, a többin osztozott az egész csapat. Sokkal nyugodtabban ülhetett volna mindenki a helyén, ha van legalább még egy-két olyan gólerős játékos, mint Somorjai — hogy Tormát vagy Nyergest ne is említsük...

Maga a bajnokság hú tükre volt a magyar labdarúgásnak. Nagy előrelépésről semmiképpen sem lehet beszélni. Kisebb-nagyobb biztató jelek olykor feljegyezhetők voltak, de az érdemi fordulatra — ki tudja, meddig? — továbbra is várni kell. A sorrendben egymást követő harmadik bajnoki címét begyűjtött **Debrecen** (69 pont) vitán felül a legerősebb magyar együttesnek számít, de hogy ez a tény önmagában mit ért, azt láthattuk a „Loki” 2006. őszi BL-szereplésekor. A fiatal játékosok nevelésére és kiárusítására szakosodott **MTK** (61) második helye jó, a bevétel biztató — mi kell még? Az évközi viharok után a **Zalaegerszeg** (55) végül biztosan lett harmadik, ők előreléptek.

A negyedik **UTE** (46) viszont nem lehet büszke produkciójára. „Elkergették” a kétszeres ezüstérmes Mészöly Gézát, hogy azután „belga kalandorokkal” is csatázva, meg kelljen elégedniük a negyedik hellyel. Mészöly viszont csattanós választ adott, hiszen a papíron jóval szerényebb állományú Vasassal képes volt ötödikként zárni. A 44 pontos Fehérvár foglalta el az utolsó felsőházi pozíciót.

Nagy meglepetés a bukdácsoló, de végül nagy hajrával a 7. helyre beérkező Kaposvár teljesítménye. A Honvédon meglátszott az új tulajdonos általi, évközi „pénz-infúzió”. Dicséretes az újonc Paks viszonylag sima bennmaradása. A Tatabánya jól hajrázott, a Budai László stadionból is elvitte a három pontot. A kitűnő lehetőségekkel rendelkező Győr szereplése viszont egyenesen szegyelelnivaló. A Pécs játéka és eredményességén végig érződött, hogy képes levernii a léceket, ami végül be is következett, hiszen nem tudott a már régen kiesett Vác ellen sem nyerni.

A REAC és szurkolói legnagyobb öröme.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — **szolgáltatások kivételével** — legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban várjuk a szerkesztőség címére**.

Balatonalmádiban három szobás, jól felszerelt kertes ház hat fő részére napi 10 eFt-ért kiadó. Kocsibeálló, a Balaton 400 m. 06-70-2486-755.

Eladó kitűnő állapotú, garázsban tartott, négy év, négy hónapos, öt ajtós Volkswagen Polo 1.4 Comfortline, 20 ezer km, szervizkönyv stb. Tel.: 06-20-8063-648.

Pince mélyítésből töltésföld ingyen elvihető, vagy Rákospalotára elszállítjuk 1000 Ft/ köbméter. Tel.: 06-30-209-5989.

Bébi Comfort sötétkék, háromfunkciós babakocsi 55 eFt-ért eladó. 06-20-9946-517.

Balatonalmádiban kétszobás, kertes ház két felnőtt, két gyermek részére jól felszerelve napi 7 eFt-ért kiadó. Kocsi beállási lehetőség, Balaton 500 m. Tel.: 06-30-9329-853.

Családi házban teljesen különálló komfortos, egyszobás, felújított, gázfűtéses lakás bútorozottan kiadó Tel.: 306-0490.

Volkswagen Transporter tgg. T2, 1988-as 1.6 diesel, két éves műszakkal olcsón eladó. 06-30-9406-342.

PEG-PEREGO iker babakocsi hordozókkal 60 eFt-ért eladó. Tel.: 06-20-568-4373.

Eladó varrógépek: Textima ipari simatűző, háromszálas interlock, ipari fedezőgép, lehetőleg együtt 110 eFt. 06-30-550-2487, este 370-7648.

Eladó a XV. kerületben háromlakásos, 105 nm-es, emeletes sarokház. Földszint: két szoba, konyha, mellékhelyiségek; egy szoba, konyha, mellékhelyiség. Emelet: három szoba, konyha, mellékhelyiségek. Irodának is megfelel. Ára: 40 MFt. 419-3104.

SUZUKI Megyer
ELSŐ AZ EGYENLŐK KÖZÖTT!
„Nálunk már
7
nap alatt
autóba ülhet!”
Új Swift már **1.999.990 Ft-tól***
Swift GLX GC áron **2.400.000 Ft-tól***
SUZUKI MEGYER
1046 BUDAPEST IV., HOMOKTÓVIS U. 1. (a Jégcsarnok épületében)
06 1 232 1112 • 06 1 272 2372
www.karzol.hu

MozaiK Ingatlan

Eladó ingatlanokat keresünk és kínálunk!

Tel.: 06 (1) 260 9428

www.mozaikingatlan.com



ERŐS PALOTAI ÖKLÖK

Az Újpalota SE színeiben működő **Erdős István** nevét viselő ökölvívó szakosztály két esztendeje működik a kerületben. Az első év gyakorlatilag az alapozással ment el, ám idén már a fiatalok által elért eredményekből is látszódik, hogy az egyesületnél dolgozó négy edző - Buga Kálmán, Csóka Gyula, Pém László

és Dudás Norbert - milyen komoly szakmai munkát végez.

Pár héttel korábban a Zuglói Bokszt Klub Bosnyák téri csarnokában rendezték az Ökölvívó Budapest-bajnokságot. Az összecsapáson öt versenyző indult, és **mind az öt bokszoló éremmel térhetett haza** Zuglóból.

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókovár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

A RÁVISZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

REDŐNY napellenző, szúnyogháló készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON és tartozékai

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

INGATLANIRODA

Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!

XV. KERESŐNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

306-66-88

Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!

ERTEK- BECSLÉS, HITELEK 0670-369-6898

www.nexusteam.hu

EXTRA! A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

Az egyetlen női versenyző, Bálint Renáta az 57 kg-os súlycsoportban ért el egy kiváló harmadik helyezést, míg a fiúknál a serdülő korú Czinege Richárd a 68-kg-osok között a második, a juniorok között a 69 kg-os Szabó Krisztián a harmadik, míg a felnőttek között a 64 kg-os Csóka Tamás ugyancsak harmadik lett.

A legnagyobb siker azonban kétségtelenül a kadetkorú Dobos Dávid nevéhez fűződik, aki élete első Budapest-bajnokságán rögtön a dobogó legtetőjére állhatott fel.

- Június 1-3. között egyetlen versenyzővel ugyan, de részt vettünk az egrri Bornemissza Emlékversenyen - tudtuk meg Buga Kálmán vezetőedzőtől. - Az egyetlen résztvevőnk azonban kitett magáért, hisz Czinege Richárd nem „csak” bokszolt egyet a történelmi városban, hanem a taktikus versenyzés mellett nagyokat és hatékonyan is ütött. Ennek köszönhetően a serdülők 68 kg-os versenyében az ő nyakába akaszthatták az aranyérmeket.